

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年9月30日 星期二 甲午年九月初七(今日8版)

第10708期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

传承优良作风 开拓美好未来 市领导走访慰问老干部老党员

本报讯 记者饶红斌、朱哲报道:昨日上午,在庆祝中华人民共和国成立65周年之际,市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强分别前往新中国成立前参加革命工作的老干部、老党员家中进行走访慰问,向他们表达党和政府的关心和爱护。

任振鹤先后来到原地委副书记温英、原地委副书记赵克艰、原行署副专员余少轩、老党员王俊英家中,祝他们节日

快乐,晚年幸福。并详细了解他们的身体和生活情况,嘱咐他们保重身体。任振鹤说,今年是新中国成立65周年,老领导、老干部、老党员为党的事业和咸宁经济社会的发展做出了巨大贡献,我们永远不会忘记。希望广大老干部、老党员能够继续发挥余热,一如既往地关心和支持市委、市政府的工作,多提宝贵意见和建议,共同努力,把咸宁的工作做得更好。任振鹤要求各级各部门要切实关注

老干部、老党员的身体健康和生活状况,从日常生活中对他们多关心、多照顾,倾听他们的心声,努力为他们解决生活上的困难,让他们度过一个快乐幸福的晚年。

丁小强先后看望慰问了王凡、黄金凯、赵宗桓、刘同和、宋登舟、董民英等老干部、老党员。每到一户,丁小强都与老干部、老党员亲切交谈,详细询问他们的生活状况和身体情况,祝愿他们生活愉快、健康长寿。丁小强说,近年来,咸宁各项事业都取得了新的进步,人民生活水平进一步提高,这些成绩的取得,离不开广大老干部、老党员打下的良好基础。相关部门要关心和照顾好老干部、老党员的生活,及时帮助他们解决生活中遇到的困难和问题。

市领导陈树林、胡建华、王远鹤、王汉桥、吴晖、余红炭、张方胜、王济民参加慰问。

省委“市场大学”巡回宣讲团走进咸宁

本报讯 记者王凡报道:昨日,省委“市场大学”巡回宣讲团走进咸宁。省委副秘书长、政研室主任、省全面深化改革领导小组办公室主任赵凌云,武汉市委常委、东湖高新区党工委书记胡立山,武汉大学经济管理学院教授、博士生导师、省委决策支持顾问邹微等3名宣讲团成员作专题辅导报告。报告会由市委书记任振鹤主持。

赵凌云等3名宣讲团成员分别以

把握市场经济规律 提高驾驭市场能力

转变为主导性作用,是解放思想的重大突破。在市场化过程中,体制改革的导向在市场,产业结构的调整在市场,创新驱动之动力在市场,企业活力之源在市场,企业家的成长在市场。全市各级党员干部要把思想高度统一到十八大和十八届三中全会的精神上来,统一到中央和省委推进市场化改革的部署上来。要科学把握市场经济规律,主动适应增长阶段、结构转型、动力转换、调控

转向的新常态。要有力有序有效开展全市市场大学活动,要利用好市场大学这个平台,各单位要结合实际,认真学习消化报告会精神,带头上好市场大学,学好市场大学,不断提高驾驭市场经济的能力,努力成为新常态下抓经济工作的行家里手。要强化市场手段,推动科学发展。

市四大家领导,各县(市)区、市直部门领导干部等参加报告会。

打造文明黄金周

○ 柯常智

国庆黄金周作为一个“不扣薪”的长假,对不少上班族来说,将迎来一场“说走就走”的集体出游。

但之前每逢黄金周屡屡出现的“人堵、车堵、心堵”现象,不由得让人在期待假期之余,又多了一层阴影。

从往年黄金周期间出现的拥堵情况来看,游客自身的不“文明”行为,也是导致黄金周成为“黄金粥”的“罪魁祸首”。如一些自驾游客明明知道通往景区的道路不太宽敞,却非要“挤着”开车前往,结果不但自己被“堵”了,也把别人给“堵”了。加之,一些心情急躁的司机,在遇到堵车时,总爱把喇叭摁得震天响,从而徒增了景区的无序和嘈杂。

因此,能否养成文明出行的良好习惯,文明开车、文明停车、文明观赏,是避免黄金周熬成“一锅粥”的关键。如果我们每个人都能做到文明、有序,在景区里多一些礼让,少一些粗暴,多一些平和,少一些烦躁,自觉按照景区的指定地点开车、停车,这不但能使景区的拥堵现象降到最低,而且也能使自己在景区里过得开心、游得满意、游得顺畅。

但愿从今年的“黄金周”开始,大家都能带着文明出行,守秩序、懂谦让,共同把黄金周打造成舒心放松的“休闲周”。

香城时评
xiang cheng shi ping

科技兴果蔬

16日,嘉鱼县潘家湾镇新农果蔬科技园内,工人们正在为刚刚建成的钢架大棚铺设塑料薄膜。该科技园占地面积260亩,一期计划投资1000万元,建设冬暖棚66个,以种植各种反季节蔬菜为主,二期计划投资600万元,建设千吨冷库、农家乐及成品包装车间。项目建成后,预计年产果蔬200万公斤,年产值1500万元,将成为该镇集科技示范引导、生态旅游观光为一体的现代农业样板点。

记者 张大乐 通讯员 王婷婷 杨思远 摄

你换
移动4G了吗?

斯琴高丽 品冠 刘思涵

MZONE 动感地带 俱乐部

欢乐开学季 必须和4G!

动感地带俱乐部 歌友会

时间:2014年10月11日19:00(周六)
举办地点:湖北科技学院体育馆
(咸宁大道移动公司对面)

参与方式:

- 方式一 用户在活动期间,前往校内移动营业厅开通手机阅读精品阅读包
畅享6个月或12个月即可获赠相应档次门票。
- 方式二 用户发短信XN到10658830,回复指令一次性下载3首彩铃即可参与抢票。
- 方式三 活动期间用户添加“湖北移动咸宁分公司”公众号(扫描下方左边二维码),并进入歌友会模块,即可参与互动答题,全部答对的用户可参与歌友会门票刮奖。

中国移动 China Mobile
www.10086.cn
咸宁移动微信服务号
湖北移动网上营业厅
10086

荣恩堂 湖北省著名商标 荣恩堂 中国·湖北咸宁国际温泉文化旅游节指定用酒

荣恩堂 酒

健康身态·美丽中国·美丽人生

地址:咸宁市咸安区永安东街5号(咸宁麻塘风湿病医院旁) 电话:400-1065-999 www.rongentang.com

省教育厅长刘传铁来咸调研

本报讯 记者王恬报道:昨日,省教育厅厅长刘传铁一行到我市调研教育工作。市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强参加座谈会,副市长方松陪同调研。

刘传铁一行先后来到咸宁职院、湖北科技学院和鄂南高中,了解学校党风廉政建设、学校安全、教师队伍建设以及推进综合改革、高校服务地方经济社会发展等方面情况,并听取了我市教育工作情况汇报。

刘传铁说,咸宁市委、市政府高度重视教育发展,不断创新体制机制,加大教育资金投入,为教育发展创造了良好的环境;咸宁教育水平不断提高,教育公平持续扩大,教育体系日趋完备,较好地满足了群众教育需求。省教育厅和有关处室要继续支持咸宁教育工作,及时帮助排忧解难,实现又好又快发展。

刘传铁要求,咸宁高校要坚持正确的教学理念,让学生真正做到“厚德博学,自主自强”;坚持规范办学,抓牢教育系统廉政建设;坚持加强教师队伍建设,关心教师,尊重教师,优化教师队伍结构;坚持高度重视校园安全工作,切实加强校园安全管理;坚持探索创新,以培养好老师为课题进行深入研究,提升职业素养,提高教育水平。

任振鹤指出,我市高校基础建设基本完成,历经了从无到有、从小到大、从弱到强的发展转变,师资队伍有规模、校园管理有成效,为咸宁培养输出了高素质人才。现在是各高校大展宏图的时期,应该大干快上,争取更大胜利。

任振鹤强调,我市将认真学习贯彻省教育厅的要求,在教学理念、办学方针、教师队伍、安全意识、探索创新上下功夫,着力解决学校配套设施,希望省教育厅一如既往地关心、支持我市教育事业的发展。

黄冈党政代表团来咸考察竹产业发展经验

本报讯 记者黄柱报道:昨日,黄冈市委副书记孙璜清、副市长王浩鸣率党政代表团,来我市考察竹产业发展情况。市委副书记陈树林、副市长闫英姿陪同。

我市竹资源丰富,是全省楠竹主产区,是全国“楠竹之乡”,发展竹产业得天独厚。近两年来,市委、市政府把发展竹产业作为推动咸宁“绿色崛起”和强市建设的重大举措,竹产业进入科学发展阶段。

代表团一行先后参观考察了崇阳县鑫森工贸、洪下楠竹丰产基地,赤壁市官塘驿镇竹木加工基地,咸安区巨宁重组竹,市规划馆,竹子博物馆、桂花博览馆等地,详细了解竹林资源培育和竹加工企业生产经营情况。

代表团认为,咸宁竹产业的发展模式有特色、有亮点,值得学习借鉴。黄冈将学习咸宁竹产业发展的经验和做法,加强两市间的交流合作,携手并进,共促发展。

今日导读

中共咸宁市人大常委会党组

咸宁市人民政府党组

中共政协咸宁市委员会党组

党的群众路线教育实践活动整改方案(摘要)

(详见第三版)

鄂南英烈 革命精神照千秋

烈士故里 幸福生活慰英魂

(详见第四版)